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Задача №1.
   Человек в среднем за сутки потребляет 430 г 
кислорода  и выделяет 800 г углекислого газа. 
Один гектар зеленых насаждений поглощает 
примерно столько же углекислого газа, сколько 
выдыхает 200 человек, 
при этом выделяет 80 кг кислорода в сутки. Какое 
количество кислорода необходимо жителям города, 
насчитывающего 3213000 человек? Какова должна 
быть площадь зеленых насаждений?

Решение
1) 0,43  * 3213000 = 1381590 (кг кислорода).
2) 0,8  * 3213000 = 2570400 (кг углекислого 
газа).
3) 1381590: 80  = 26875 (га зеленых 
насаждений).
Ответ: 1381590 кг кислорода, 26875 га 
зеленых насаждений 



Задача №2.
   Для прироста 500г сухой массы сосны 
(без учета воды) дерево поглощает 920г 
углекислоты из воздуха и выделяет в 
атмосферу 720г кислорода. 
    Сколько будет взято углекислоты и 
будет выделено кислорода, если 
прирост сухой массы сосны составит 4кг 
500г?

Решение № 2 
4кг 500г=4500г
4500:500=9(раз) больше стала 
масса
920·9=8280(г) углекислоты
720·9=6480(г) кислорода
Ответ: 8кг 280г, 6кг 480г.


